

公公残疾,婆婆聋哑,老公患肾病,她依然不离不弃——

用善良勤劳建起“最美家庭”



余绿梅为婆婆洗脚。

见记者张泽媛报道 婆婆摔伤后3次住院,她悉心照顾,不厌其烦;公公因病去世,造成家庭负债十余万元,她不辞劳苦、悉数还清……她是余绿梅。在丽水市庆元县屏都镇山下村,提起余绿梅,可谓家喻户晓,她辛勤操劳的小家

庭,被评为全国“最美家庭”。 嫁入病残家庭,不离不弃

余绿梅老家在江西省婺源县清华镇屯川乡。1997年,19岁的她独自一人来杭州打拼,在杭州莫干山路的一家酒店当服务员时,认识了

同在酒店学厨艺的李国健。

2003年,余绿梅第一次去李国健家,整整坐了9个多小时的车。当看见眼前4间简陋土木结构的老房子,余绿梅惊呆了。这时她才知道李国健的父亲是肢残人士,下地干活都要双膝跪地;他母亲是个聋

哑人。更让她震惊的是,李国健竟是一个先天性单肾的男人……

一边是相恋6年的未婚夫,一边是家徒四壁的不幸家庭,面对残酷的现实,余绿梅迷茫了。

“如果你真爱李国健,你就下决心嫁给他。”哥哥的这句话,让余绿梅认清了自己,她爱李国健,她要留下。

婚礼如期举行,虽然并不隆重,甚至连一台18英寸彩电,也是从李国健姐姐家借来摆设的,但余绿梅仍觉得能和相爱的人结婚是一件幸福的事。之后,儿女相继出生,给家庭增添了不少欢乐,余绿梅想,幸福的生活来了……

婆婆3次住院,悉心守护

天有不测风云。余绿梅憧憬的美好生活刚开始,家里的不幸接踵而至。

2009年夏天的一个傍晚,婆婆左脚摔成重伤。为了筹集婆婆的治疗费,余绿梅与丈夫为借钱四处奔波,还要照顾不满周岁的孩子和4岁的女儿。

在婆婆住院治疗2个月期间,余绿梅带着两个孩子三天两头到医院看望婆婆,每次在病房,都帮婆婆翻身按摩、擦身洗澡、端屎端尿大小便等,直到婆婆出院。

让余绿梅没想到的是,婆婆回家疗养几个月后,因并发症骨髓

炎,脚上烂出了一个窟窿。第二次住院治疗期间,余绿梅自带铺盖和椅子,夜里睡在婆婆病床旁的走廊上,每隔2个小时,就给婆婆翻身按摩一次,每晚睡前还坚持给婆婆擦身洗澡一遍。

祸不单行,2010年,公公病逝;2011年,婆婆骨髓炎又再次复发住院……

债务悉数还清,积极向上

接踵而至的不幸,让余绿梅一家耗尽了所有积蓄,还欠下了10多万元债务。因此,余绿梅选择种植香菇来还债。

在屏都镇余村村,余绿梅租了一块农田种植香菇,在菇棚旁,盖了一间简陋的房屋,一个房间摆着两张床,一家五口人就在这里安了家。

为了还债,夫妻俩除了种香菇,还种植了3亩水稻和半亩蔬菜自给。空时,余绿梅还到处打零工。

2015年5月,李国健因日夜辛劳,身体不堪重负,住进了县人民医院。5月,也是余绿梅繁忙的时候,她一个人担起了菌棒生产、稻田插秧、管理蔬菜等农活,还要接送两个孩子上学、放学,在饭点,还不忘回家煮好饭菜,送到医院给丈夫吃。

2015年,夫妻俩靠勤劳的双手,终于还清了所有欠款。

中华人民共和国外交部 关于应菲律宾共和国 请求建立的南海仲裁案 仲裁庭所作裁决的声明

(紧接第1版)2014年12月7日,中国政府发表《中华人民共和国政府关于菲律宾共和国所提南海仲裁案管辖权问题的立场文件》,指出菲律宾提起仲裁违背《公约》,违反《联合国海洋法公约》(以下简称《公约》),违背国际仲裁一般实践,仲裁庭不具有管辖权。2015年10月29日,仲裁庭作出管辖权和可受理性问题的裁决。中国政府当即声明该裁决是无效的,没有拘束力。中国上述立场是明确的、一贯的。

二、菲律宾单方面提起仲裁,目的是恶意的,不是为了解决与中国的争议,也不是为了维护南海的和平与稳定,而是为了否定中国在南海的领土主权和海洋权益。菲律宾提起仲裁的行为违反国际法。一是菲律宾提起仲裁事项的实质是南沙群岛部分岛礁的领土主权问题,有关事项也必然涉及中菲海洋划界,与不可分割。在明知领土问题不属于《公约》调整范围,海洋划界争议已被中国2006年有关声明排除的情况下,菲律宾将有关争议刻意包装成单纯的《公约》解释或适用问题。二是菲律宾单方面提起仲裁,侵犯中国作为《公约》缔约国享有的自主选择争端解决程序和方式的权利。中国早在2006年即根据《公约》第298条将涉及海洋划界、历史性海湾或所有权、军事和执法活动等问题的争端排除出《公约》强制争端解决程序。三是菲律宾单方面提起仲裁,违反中菲两国达成并多年来一再确认的通过谈判解决南海有关争议的双边协议。四是菲律宾单方面提起仲裁,违反中国与包括菲律宾在内的东盟国家在2002年《南海各方

为宣言》(以下简称《宣言》)中作出的由直接有关当事国通过谈判解决有关争议的承诺。菲律宾单方面提起仲裁,违反了《公约》及其适用争端解决程序的规定,违反了“约定必须遵守”原则,也违反了其他国际法原则和规则。

三、仲裁庭无视菲律宾提起仲裁事项的实质是领土主权和海洋划界问题,错误解读中菲对争端解决方式的共同选择,错误解读《宣言》中有关承诺的法律效力,恶意规避中国根据《公约》第298条作出的排除性声明,有选择性地把有关岛礁从南海诸岛的宏观地理背景中剥离出来并主观想象地解释和适用法律上存在明显错误。仲裁庭的行为及其裁决严重背离国际仲裁一般实践,完全背离《公约》促进和平解决争端的宗旨,严重损害《公约》的完整性和权威性,严重侵犯中国作为主权国家和《公约》缔约国的合法权利,是不公正和不合法的。

四、中国在南海的领土主权和海洋权益在任何情况下不受仲裁裁决的影响,中国反对且不接受任何基于该仲裁裁决的主张和行动。

五、中国政府重申,在领土问题和海洋划界争议上,中国不接受任何第三方争端解决方式,不接受任何强加于中国的争端解决方案。中国政府将继续遵循《联合国宪章》确认的国际法和国际关系基本准则,包括尊重国家主权和领土完整以及和平解决争端原则,坚持与直接有关当事国在尊重历史事实的基础上,根据国际法,通过谈判协商解决南海有关争议,维护南海和平稳定。



同享一片蓝天

昨日上午,来自衢州市常山县的38名留守儿童齐聚杭州学军实验学校,与该校的38位学生结成对子,参加由省妇联举办的第三期“同享一片蓝天”公益夏令营,他们在互动中升华情感,在欢笑中传递友谊。夏令营将安排孩子们参观气象科普体验馆、浙江省科技馆等,让留守儿童也有机会体验城市生活,享受城市教育资源。

据悉,今年省妇联向衢州市和温州市的孩子们举办两期公益夏令营活动。夏令营以“爱心携手,关爱成长,快乐暑期”为主题。记者羊荣江 通讯员吴恬 摄影报道

(上接第1版)

曹桥街道野马村是平湖典型的农业村,村民大多以养猪作为收入来源。生猪退养后,为了破解养殖户转产转型难题,村工会联合会一方面组织技能培训,培养农业产业急需的技术工人;一方面通过土地集中,让村民获得土地租金和就地务工双重收入,形成了新农村“农转工”的一大特色。村民宋连观退养后承包土地建起连片大棚种植生姜,上市短短2个月收入就超2万。村民陆蚕良建起蘑菇种植基地,不仅自己增收致富,还帮助村民实现了再就业。在秀洲区,工会为生猪退

养户精心准备了转型项目,鼓励他们通过培训,从事串珠制作、羊毛衫加工等新职业。一些生猪养殖户退养后从事纸中盒等手工艺品制作,秀洲区总工会正考虑通过网店经营等方式为这些产品打开市场。

在平湖区,工会努力为退养户提供创业信息支持和创业手续支持,联系周边创业带头人和企业家与其结对创业,给予技术支持;对于创业资金有困难的退养户则提供创业资金支持,实施贴息扶持等措施。

在嘉兴,“娘家人”正用自己的行动告诉生猪退养户:转型,是为了迎接更美好的明天!

“2016上海金融创新交流宣讲之走进浦发”专题研讨会召开

浦发银行:创新互联网金融 助力实体经济发展

日前,在上海市金融服务办公室指导下,“2016上海金融创新交流宣讲之走进浦发”专题研讨会在浦发银行召开。此次会议主要围绕浦发银行在“2015年度上海金融创新奖”获奖项目及在支持实体经济、扶持民生领域的创新项目进行探讨。

与集团内外部合作伙伴形成良好互动。

在零售银行方面,基于互联网与个人客户天然接近的属性,浦发银行围绕零售客户的核心需求,运用大数据等新一代互联网技术,基本完成了所有零售银行业务的互联网化,打造了融合支付、融资、理财等在内的产品体系,使金融服务变得更快、更便捷、更有趣,率先实现了“sp+”的入驻。未来,浦发银行将继续紧跟国家“互联网+”战略,不断完善“spdb+”互联网业务平台,发挥金融服务实体经济发展的重要作用。

响应“双创” 创新“千人千户”小微客户培育计划

浦发银行一直专注于推进小微金融服务发展,全面构建小微客户分层分类产品和服务体系。2015年浦发银行推出“千人千户”小微客户培育计划,围绕“大众创业、万众创新”国家政策,配合上海科创中心建设,聚

焦培育科技小微客户,将企业服务扩展至个人的全面服务,提出了更为系统的综合金融服务解决方案,切实支持科技小微企业的发展。

“千人千户”小微客户培育计划自正式推出以来,已为2000余户高成长性小微客户提供专属服务,其中初创期和成长期企业客户898户,个人创业客户1235户,在2015年上海金融创新奖评选中获得了提名奖。其主要的创新亮点有:一是第一家只做初创期和成长期客户的银行,并首次提出了科创金融服务;二是第一个提出给合格创业者贷款的银行,聚焦全国各省市千人百人计划;三是第一家在上海推出创业卡的银行,该卡可实现结算、贷款、理财诸多功能。

践行社会责任 打造绿色金融领先银行

在绿色金融方面,浦发银行

是市场的“先行者”,浦发银行于“十一五”初期,就提出了“打造中国低碳银行”的战略目标。从履行社会责任开始认识低碳经济,并在不断实践总结中发现提供节能减排领域的金融服务也是银行业务创新开拓、挖掘收益的沃土。

从2008年至今,浦发银行先后完成了包括国际碳交易财务顾问、合同能源管理保理、智慧城市综合金融服务等14项国内绿色金融首单,近5年累计投放绿色信贷总额超过3000亿元,业务规模在股份制银行位居前列。2016年1月,浦发银行成功发行了全国首笔绿色金融债券,实现了国内绿色金融债券从制度框架到产品的正式落地。未来,浦发银行将不断优化行内绿色信贷相关管理制度,继续深入开展绿色金融领域实践与创新,带动全行绿色金融业务再上新台阶,以实际行动助力企业绿

色低碳战略转型及发展壮大,推动国家经济转型和产业结构升级。

以客户需求为导向 整合推出“资管家”

依托于全面的资产超市及专业化的资产交易运作,浦发银行整合推出了“资管家”理财投资服务方案,包括了资管、资管、资管、资管、资管五大专属方案。方案目标客户包括地方政府、国有企业、上市公司、金融同业及个人客户等五大类,以客户需求为导向,针对处于创业、成长、成熟等各阶段、各类型客户的投融资需求,力求提供定制化的解决方案,产品涵盖三大资产类型,近40种丰富投融资产品的产品平台。

秉持“投资创造价值”的理念,浦发银行凭借多年的投资管理经验,严谨的投资风格,广泛深入的投研分析,构建起了主动投资决策机制、市场化资产定价机制、动态流动性管理机制三大机制。通过专业、严谨的投资,浦发银行理财产品规模与收益均位列行业领先水平。

王莹 言莺

嘉善烟草客户服务实践“春蚕”精神

为提升客户经理服务质量,真正把春蚕服务精神落实在每个工作环节,切实推动客户经理队伍转型升级,近期,嘉善县烟草专卖局(分公司)按照市局部署,扎实做好《零售客户卷烟营销服务手册》发放工作。

一是认识到位。以各城区、乡镇主要街道为首期目标,做好手册发放及客户使用指导。二是填写到位。客户经理按照系

统档案导出原始数据,提前梳理需要填写的客户最新资料,准确无误后统一填写在服务手册中。三是宣传到位。向广大零售客户宣传服务手册发放工作的重要意义,引导客户妥善保管。四是督查到位。落实分管领导带队,职能科室负责人、市场部主任月度市场走访检查制度,纳入责任人绩效考核,保证有序推进。 俞骋远

平湖烟草喜获省优秀QC成果一等奖

日前,从浙江省优秀质量管理小组成果发布会上传来喜讯,由平湖市烟草专卖局(分公司)选送的《降低安保视频监控故障频次》QC项目脱颖而出,荣获此次发布会一等奖。

本次活动共吸引了来自各行各业的400余个QC小组参与。发布会在7个会场同时进行,经过两天紧张的发布与评审,平湖市烟草专卖局(分公司)“勇猛精进QC小组”选送项目获得评委的一致肯定,同时也对该项目提出了改进意见,勉励该小组继续

努力,促进成果的落地与推广。今年以来,平湖市局(分公司)在创新工作上屡有成效,一个创新项目获省局(公司)三等奖,一个QC项目获省局(公司)二等奖,这次能够在省质协的平台再添荣誉,也是该局(分公司)长期以来“搭台子、引路子”,高度重视创新和QC活动的结果。

下一步,该局(分公司)将在精益创新上继续努力,不断提升QC小组活动的质效。 陈思羽



江山农商行:重温入党誓词,践行“两学一做”

“我志愿加入中国共产党,拥护党的纲领,遵守党的章程,履行党员义务……”为庆祝中国共产党建党95周年,7月1日,江山农商行组织机关支部党员来到大陈,在大陈纪念馆门口全体党员拉起横幅庄严宣誓。

此次重温入党誓词活动,是江山农商行深入开展“两学一做”活动的重要内容,是进一步发扬党的优良传统,建设高素质党员队伍采取的重要举措之一,为全面提高党组织的创造力、凝聚力、战斗力起到了积极作用。

周云毅 郑然琪



常山白菊花尖景区

白菊花景区地处常山县东乡梅树底村,境内山峰雄奇俊秀,自然景观独特。白菊花尖海拔1395米,素有常山第一峰、衢北第一峰、千里岗第一峰之美称。景区地质地貌独特,生态环境优良,气候宜人,四季花香鸟语,草木葱茏,具有“春观花、夏避暑、秋品景、冬赏雪”的旅游特色。山中风景秀丽,茂林修竹,四季云雾弥漫,五朵金花(菊花、梅花、兰花、杜鹃花、七彩茶花)长盛不衰,犹如置身于一派亦真亦幻、亦虚亦实的仙境中。

地址:常山县东乡梅树底村 联系人:王明仙 联系方式:15057076752

路桥迎来今夏第一波用电高峰

受连日高温天气影响,6月22日10时45分,路桥电网迎来今夏第一波用电高峰53.2万千瓦,再创历史新高。目前,路桥区供电公司已经全面启动应急预案,迎战用电高峰。

“桑拿天”。路桥供电公司电力调度控制中心人员分析,导致用电负荷快速上升的主要原因是居民生活用电的急剧攀升,受持续的高温天气影响,空调等大功率家用电器开启使用,很大程度上拉动了用电负荷攀升。路桥供电公司电力调度控制中心副主任刘峰介绍,根据预测,进入7月路桥今夏全社会最高

用电负荷将达到55万千瓦左右。与此同时,路桥供电公司在高温抢修上全面应战,启动迎峰度夏应急抢修预案,抢修器具集中存放,抢修人员24小时保持手机畅通。各工区人员积极发挥“创先争优”精神,全力以赴保障路桥区百姓正常稳定供电。 曹笑笑